

сега не ни интересуватъ. — Тръбва да се интересувате отъ Божията Любовь, защото нѣма да мине много време, и вие ще се натъкнете на голѣми мъчнотии, въ които тази Любовь само ще ви помогне. Тогава спомнете си моитѣ думи и използвайте силата на мисълта си не само за подобрене положението на вашитѣ ниви, но и за подобренieto на вашия животъ. Колкото повече слънчева енергия приемате въ себе си, толкова по-голѣма мекота и магнетичностъ ще се развие въ васъ. И тогава, въ който домъ влѣзете, всички ще ви обичатъ. Защо ще ви обичатъ хората? Защото, съ влизането си въ нѣкой домъ, работитѣ на този домъ тръгватъ добре. Българитѣ вѣрватъ въ „полѣзване.“ И наистина, такива хора носятъ нѣщо хубаво въ себе си. Тѣ сж добри, чистосърдечни, въ всичко вѣрватъ. Азъ наричамъ тѣзи хора „разумни деца.“ Бждете и вие като тѣзи разумни деца! Каквото и да ви се случи презъ деня, кажете си: Господъ е добъръ, Той ще превърне всичко въ добро. За тази целъ и отъ човѣка се изисква любовь. Ама времето било облачно, дъждъ валѣло, буря имало, хората се карали помежду си — нищо отъ това. Вие ще отправите ума си къмъ Божествения свѣтъ. Веднѣжъ признавате съществуването на този свѣтъ, вие трѣбва да приемете, че за да ставатъ тия нѣща въ свѣта, за да има толкова страдания, нещастия, има нѣкакви разумни причини, които само Богъ знае. Щомъ приемете това положение, всички трѣбва да се опретнете на работа на Божията нива.

„Кажи само речъ, и ще оздравѣ момчето ми.“ Какво отговори Христосъ на стотника?— Да бжде споредъ вѣрата ти! На всички, които вѣрватъ, и които не вѣрватъ, и азъ казвамъ: Обърнете се къмъ Господа и помолете Го да помогне на момчето ви да оздравѣ. Щомъ оздравѣ момчето ви, вие ще прославите Господа, и работитѣ ви ще тръгнатъ напредъ. Силна, мощна е Божията дума! Когато Богъ каже само една дума, момчето ви ще оздравѣ. Имайте вѣра, като тази на стотника. Положителна вѣра се иска отъ всички хора. Тази вѣра води къмъ великата наука, съ която трѣбва да започне по-нататъшната работа. За усилване на вѣрата трѣбва да започнете съ микроскопически опити, които следъ десетъ месеца ще дадатъ малки резултати, а следъ десетъ години — по-голѣми. Тогава ще забележите подобрене въ здравето си, въ умственото и въ духовното си развитие, а сжщо така и подобрене въ цѣлия ви домъ. Жената, децата ви сжщо така ще бждатъ